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Battery power LED indicator

Low Flashing fast

Medium Flashing slowly

Full Steadily on



 Ελληνικά
Ισχύς μπαταρίας Ένδειξη LED

Χαμηλή  Αναβοσβήνει γρήγορα
Μέση ταχύτητα  Αναβοσβήνει αργά

Πλήρης  Σταθερά αναμμένη
Μόλις η μπαταρία φτάσει σε πολύ χαμηλό επίπεδο, το ηχείο θα μεταβεί σε 
λειτουργία σίγασης.
Για να λάβετε τις λεπτομερείς οδηγίες χρήσης, επισκεφθείτε την τοποθεσία 
www.philips.com/support.

 Προδιαγραφές
Ενισχυτής
Ονομαστική ισχύς εξόδου 2X5 W RMS
Λόγος σήματος προς θόρυβο 75 dB
AUX IN 0,6 V RMS 22 kohm

Γενικές πληροφορίες
Ρεύμα AC GFP241DA-1024B-1

Είσοδος: 100–240V~ 50/60Hz 0.55A 
Έξοδος: 10V  2.4A

Κατανάλωση ενέργειας σε λειτουργία 10W
Διαστάσεις - Κύρια μονάδα (Π x Υ x Β) 305 x 105 x 41  χιλ.

Βάρος - Κύρια μονάδα 0,65 κιλά

 Slovensky
Nabitie batérie Indikátor LED

Nízke  Bliká rýchlo
Stredné  Bliká pomaly
Úplné  Neprerušovane svieti

Keď je batéria takmer vybitá, zvuk z reproduktora sa úplne stlmí.

Podrobné pokyny na používanie nájdete na lokalite www.philips.com/support.

 Špecifikácie
Zosilňovač
Menovitý výstupný výkon 2X5 W RMS
Odstup signálu od šumu 75 dB
AUX IN 0,6 V RMS 22 kohmov

Všeobecné informácie
Napájanie striedavým prúdom GFP241DA-1024B-1

Vstup: 100–240V~ 50/60Hz 0.55A 
Výstup: 10V  2.4A

Prevádzková spotreba energie 10W
Rozmery – hlavná jednotka (Š x V x H) 305 x 105 x 41  mm
Hmotnosť – hlavná jednotka 0,65 kg

 Русский
Уровень заряда LED-индикатор

Низкий  Быстро мигает
Средний  Медленно мигает
Полный  Горит ровно

Когда заряд аккумулятора снижается, звук на акустической системе 
отключается.

Более подробные сведения см. по адресу www.philips.com/support.

 Характеристики
Усилитель
Номинальная выходная мощность 2X5 ВТ (среднеквадратичная)]

Отношение сигнал/шум 75 дБ

AUX IN 0,6 В (среднеквадратичная), 22 кОм

Общая информация
Сеть переменного тока GFP241DA-1024B-1

Вход: 100-240 В ~ 50/60 Гц 0.55A
Выход: 10 В  2.4 A

Энергопотребление в режиме работы 10Вт

Размеры основного устройства (Ш x В х Г) 305 x 105 x 41  mm

Вес основного устройства 0,65 кг

 Español
Carga de la batería Indicador LED

Baja  Parpadeo rápido
Medio  Parpadeo lento

Completa  Encendido continuamente
El altavoz se silencia cuando el nivel de la batería es bajo.

Para obtener instrucciones detalladas para su uso, visite www.philips.com/support.

 Accesorios
Amplificador
Potencia de salida nominal 2X5 W RMS
Relación señal/ruido 75 dB
AUX IN 0,6 V RMS 22 kilo ohmio

Información general
Entrada de CA GFP241DA-1024B-1

Entrada: 100–240V~ 50/60Hz 0.55A 
Salida: 10V  2.4 A

Consumo en funcionamiento 10W
Dimensiones: unidad principal (anchura x altura 
x profundidad)

305 x 105 x 41  mm

Peso: unidad principal 0,65 kg

 Italiano
Alimentazione tramite 

batterie
Spia a LED

Bassa  Luce lampeggiante veloce
Forma Media  Luce lampeggiante lenta

Massima  Luce fissa

L’altoparlante disabilita l’audio quando il livello batteria è ormai esaurito.

Per istruzioni dettagliate sull’utilizzo, visitare il sito Web www.philips.com/support.

 Specifiche
Amplificatore
Potenza nominale in uscita 2X5 W RMS
Rapporto segnale/rumore 75 dB
AUX IN 0,6 V RMS 22 kohm

Informazioni generali
Alimentazione CA GFP241DA-1024B-1

Ingresso: 100–240V~ 50/60Hz 0.55A 
Uscita: 10V  2.4A

Consumo energetico durante il funzionamento 10W
Dimensioni unità principale (L x A x P) 305 x 105 x 41  mm
Peso unità principale 0,65 kg

 Polski
Poziom naładowania 

akumulatora
Wskaźnik LED

Niski  Miga szybko
Średni  Miga powoli

Pełne naładowanie  Świeci światłem ciągłym
Głośnik zostaje wyciszony, kiedy poziom naładowania akumulatora jest niski.
Aby uzyskać szczegółowe instrukcje na temat użytkowania produktu, wejdź na 
stronę www.philips.com/support.

 Dane techniczne
Wzmacniacz
Zakres mocy wyjściowej 2X5 W RMS
Stosunek sygnału od szumu 75 dB
AUX IN 0,6 V RMS 22 kΩ

Informacje ogólne
Zasilanie prądem przemiennym GFP241DA-1024B-1

Moc wejściowa: 100–240V~ 50/60Hz 0.55A 
Moc wyjściowa: 10 V  2.4 A

Pobór mocy podczas pracy 10W
Wymiary – jednostka centralna 
(szer. x wys. głęb.) 

305 x 105 x 41  mm

Waga – jednostka centralna 0,65 kg

 Nederlands
Batterij LED-indicator

Laag  Knippert snel
Gemiddeld  Knippert langzaam

Vol  Aan
De luidspreker wordt gedempt wanneer het batterijniveau laag is.

Ga voor gedetailleerde instructies over het gebruik naar www.philips.com/support.

 Specificaties
Versterker
Nominaal uitgangsvermogen 2X5 W RMS
Signaal-ruisverhouding 75 dB
AUX IN 0,6 V RMS 22 kohm

Algemene informatie
Voeding GFP241DA-1024B-1

Invoer: 100–240V~ 50/60Hz 0.55A 
Uitvoer: 10 V  2.4 A

Energieverbruik in werking 10W
Afmetingen - apparaat (b x h x d) 305 x 105 x 41  mm
Gewicht - apparaat 0,65 kg

 Português
Carga das pilhas Indicador LED

Baixa  Intermitência rápida
Média  Intermitência lenta

Completa  Continuamente aceso
O som do altifalante é cortado quando o nível da bateria é baixo.

Para obter instruções detalhadas relativas à utilização, visite www.philips.com/support.

 Especificações
Amplificador
Potência de saída nominal 2X5 W RMS
Relação sinal/ruído 75 dB
MP3 Link 0,6 V RMS 22 kohm

Informações gerais
Alimentação CA GFP241DA-1024B-1

Entrada: 100–240V~ 50/60Hz 0.55A
Saída: 10 V  2.4 A

Consumo de energia em funcionamento 10W
Dimensões - unidade principal (L x A x P) 305 x 105 x 41  mm

Peso - unidade principal 0,65 kg

 Svenska
Batterinivå Indikatorlampa

Låg  Blinkar snabbt
Medelstor  Blinkar långsamt
Fulladdat  Lyser med fast sken

Högtalarljudet stängs av när batterinivån är låg.

Detaljerade instruktioner för användning finns på www.philips.com/support.

 Specifikationer
Förstärkare
Nominell uteffekt 2X5 W RMS
Signal/brusförhållande 75 dB
AUX IN 0,6 V RMS 22 kohm

Allmän information
Nätström GFP241DA-1024B-1

Ingång: 100–240V~ 50/60Hz 0.55A 
Utgång: 10 V  2.4 A

Effektförbrukning vid användning 10W
Mått - huvudenhet (B x H x D) 305 x 105 x 41  mm
Vikt - huvudenhet 0,65 kg

 Suomi
Akun virta LED-merkkivalo

Matala  Vilkkuu nopeasti
Keskitumma  Vilkkuu hitaasti

Täysi  Palaa tasaisesti
Kaiutin vaimennetaan, kun akun lataustaso on pieni.

Yksityiskohtaisia käyttöohjeita on osoitteessa www.philips.com/support.  

 Tekniset tiedot
Vahvistin
Ilmoitettu lähtöteho 2X5 W RMS
Signaali–kohina-suhde 75 dB
AUX IN 0,6 V RMS 22 kohmia

Yleistä
Virta GFP241DA-1024B-1

Tulo: 100–240V~ 50/60Hz 0.55A 
Lähtö: 10V  2.4A

Virrankulutus käytössä 10W
Mitat - päälaite (L x K x S) 305 x 105 x 41  mm
Paino - päälaite 0,65 kg

 Magyar
Elemes áramellátás LED-jelzőfény

Alacsony  Gyors villogás
Közepes  lassú villogás

Teljes  Folyamatos világítás
A hangsugárzó elnémul, ha az akkumulátor töltöttségi szintje alacsony.

Részletes használati útmutatót a www.philips.com/support oldalon talál.

 Termékjellemzők
Erősítő
Névleges kimenő teljesítmény 2X5 W RMS
Jel-zaj arány 75 dB
AUX IN 0,6 V RMS 22 kohm

Általános információk
Tápfeszültség GFP241DA-1024B-1

Bemenet: 100–240V~ 50/60Hz 0.55A 
Kimenet: 10V  2.4 A

Teljesítményfelvétel 10W
Méretek - főegység (szé x ma x mé) 305 x 105 x 41  mm
Súly - főegység 0,65 kg

 Française
Puissance de la batterie Voyant

Faible  Clignotement rapide
Moyenne  Clignotement lent

Pleine  S’allume en continu
Le son du haut-parleur se coupe en cas de batterie faible.
Pour obtenir les instructions d’utilisation détaillées, rendez-vous sur www.philips.
com/support.

 Spécifications
Amplificateur
Puissance de sortie nominale 2X5 W RMS
Rapport signal / bruit 75 dB
AUX IN 0,6 V RMS ; 22 kohms

Informations générales
Alimentation secteur GFP241DA-1024B-1

Entrée : 100–240V~ 50/60Hz 0.55A 
Sortie : 10V  2.4A

Consommation électrique en fonctionnement 10W
Dimensions - Unité principale (l x H x P) 305 x 105 x 41  mm
Poids - Unité principale 0,65 kg

 Čeština
Stav baterie Kontrolka LED

Nízká  Rychlé blikání
Střední  Pomalé blikání

Zcela nabitá  Trvale svítí
Když je baterie slabá, reproduktor se ztlumí.

Chcete-li získat podrobný návod k použití, navštivte web www.philips.com/support.

 Vlastnosti
Zesilovač
Nominální výstupní výkon 2X5 W RMS

Odstup signál/šum 75 dB
Připojení AUX IN 0,6 V RMS 22 kohm

Obecné informace
Vstup: stř. GFP241DA-1024B-1

Vstup: 100–240V~ 50/60Hz 0.55A 
Výstup: 10V  2.4 A

Provozní spotřeba energie 10W

Rozměry – hlavní jednotka (Š x V x D) 305 x 105 x 41  mm
Hmotnost – hlavní jednotka 0,65 kg

 Dansk
Batteri LED-indikator

Lav  Blinker hurtigt
Medium  Blinker langsomt
Fuld  Lyser

Højttaleren skifter til lydløs, når batteriet er næsten tomt.

Du kan finde en detaljeret brugervejledning på www.philips.com/support.

 Specifications
Forstærker
Vurderet effekt 2X5 W RMS
Signal-støj-forhold 75 dB
AUX IN 0,6 V RMS 22 kohm

Generelle oplysninger
Vekselstrøm GFP241DA-1024B-1

Indgang: 100–240V~ 50/60Hz 0.55A 
Udgang: 10V  2.4A

Strømforbrug ved drift 10W
Mål - hovenenhed (B x H x D) 305 x 105 x 41  mm
Vægt - hovedenhed 0,65 kg

 Deutsch
Batteriebetrieb LED-Anzeige

Niedrig  Schnell blinkend
Mittel  Langsam blinkend
Voll  Leuchtet dauerhaft

Der Lautsprecher schaltet sich stumm, wenn der Akkustand niedrig ist.

Ausführliche Anweisungen zum Gebrauch erhalten Sie auf www.philips.com/support.

 Technische Daten
Verstärker
Ausgangsleistung 2X5 W RMS
Signal/Rausch-Verhältnis 75 dB
AUX IN 0,6 V RMS 22 kohm

Allgemeine Informationen
Netzspannung GFP241DA-1024B-1

Eingangsleistung: 100bis240V~ 50/60Hz 
0.55A 
Ausgangsleistung: 10V  2.4A

Betriebs-Stromverbrauch 10W
Abmessungen – Hauptgerät (B x H x T) 305 x 105 x 41  mm
Gewicht – Hauptgerät 0,65 kg

 English
Battery power LED indicator

Low Flashing fast
Medium Flashing slowly

Full Steadily on
The speaker mute when the battery level is low.

To get the detailed instructions for use, visit www.philips.com/support.

 Specifications
Amplifier
Rated Output Power 2X5 W RMS
Signal to  Noise Ratio 75 dB
AUX IN 0.6 V RMS 22 kohm

General information
AC power GFP241DA-1024B-1

Input: 100–240V~ 50/60Hz 0.55A 
Output: 10V  2.4A

Operation Power Consumption 10 W
Dimensions - Main Unit (W x H x D) 310 x 105 x 41  mm
Weight - Main Unit 0.65  kg


